

18

闺蜜力劝



○作者 徐向林

姚晓晨还没有回来。她忐忑不安地拨打姚晓晨的手机，床边传来了手机铃声，原来姚晓晨走得急，手机也忘记带了。

得不到姚晓晨的消息，关婉馨捧着手机发了会儿呆，然后下意识地拨打了张鹏程的手机。手机通了，那边传来闹哄哄的声音，张鹏程对她说：“我等会儿打给你，我现在正在陪客。”

“不，我现在就有要紧事跟你说。”张鹏程淡淡的口气让她极不舒服，她也玩起了小性子。张鹏程犹豫了一下，关婉馨听到闹哄哄的声音渐行渐远，知道张鹏程找了个僻静处接电话。“好吧，啥事？”张鹏程问。

“我，我离婚了，鹏程，你也离了娶我呀！”关婉馨鼓起勇气说出这番话时，心都提到了嗓子眼儿，她最怕张鹏程说出拒绝的话来。

张鹏程沉吟了半晌，终于开了腔，声音依然如平常有板有眼，很显然，长时间的宦海沉浮，已令他百炼成钢、处变不惊：“婉馨，我会永远爱你的，你离婚很容易，我却很难，请给我时间来妥善处理这件事，好吗？”

张鹏程没有一口拒绝，委婉的回答尽管没让关婉馨十分满意，但总算在黑暗的通道里看到了一丝光亮。她开始释怀，像一个妻子叮嘱丈夫一样说：“鹏程，少喝点酒，为了我，你要保重身体啊！”张鹏程一口答应下来，还调侃地说：“哈哈，你这个‘准妻子’已经开始履行职责了，好吧，我的老婆大人，我就听你的。”

当天晚上，关婉馨没有住在姚晓晨的公寓里，她直接去了湖边别墅。到了别墅后，她给张鹏程打电话，但他的手机关机了。

这时，姚晓晨给她打电话，她看了以下没接，直接去淋浴房洗澡了。等她洗完澡出来时，看到手机上有10多个未接电话，全是姚晓晨打来的，手机上还有短信，也是姚晓晨发来的。短信的内容：“婉馨，幸亏我去得及时，要不然老刘都跳楼了，我跟老刘谈了很久，他对你的感情依然很深。他说如果你保证以后不再和张来往，他一定不计前嫌，你们签的离婚协议自然失效。婉馨，听我一回劝吧，爱情也是一个‘江湖’，出来混，迟早是要还的！”

如果这条短信出现在半个小时前，她也许会回心转意，但自从跟张鹏程通了电话后，张鹏程虽然没给她明确答复，但已让她看到了希望，她现在已经是王八吃秤砣——铁了心！她给姚晓晨回了一条短信：“谢谢你的好意提醒，但覆水已经难收。”

“离就离！”刘远征也较起了劲儿。两人当晚就写下了离婚协议书，并且都负气地签下了字。签好字后，关婉馨就简单地收拾起她的个人用品，打了个电话给姚晓晨，说是要到她那儿过夜。姚晓晨不知道关婉馨怎么会搞突然袭击，茫然地答应了。

关婉馨开车到了城南姚晓晨的居所。姚晓晨买了一套公寓，房间不大，但收拾得十分清爽别致，显得很温馨。待关婉馨道出详情，姚晓晨大吃一惊问：“你们真的就这么离了？”

姚晓晨这一问，倒勾起了关婉馨的心酸事，毕竟与刘远征生活了这么多年，而且还生了儿子刘翊，尽管她对张鹏程有好感，但这段姻缘不是说断就能断得了的。她流下了眼泪，无奈地说：“不离还能咋样啊？他还动手打了我呢！”

姚晓晨想了想说：“关婉馨啊，你真糊涂，你做小三的事我知道，我也劝过你，可你听不进去，现在闹得夫离子散，这不是人生一大败笔嘛！我现在就过去劝劝刘远征，尽量让你们这对冤家圆上。”

“别，你千万别去。”关婉馨急了，“离婚也是我先提出来的，离了，我也能清静几天。”

“真是当局者迷啊！你以为小三‘转正’是那么容易的事吗？趁现在刘远征还有商量的余地，给你们圆上，要是他没了商量的余地，你啥也没有了。”姚晓晨见关婉馨不言语，她安顿好关婉馨后打的去找刘远征。

姚晓晨离开后，关婉馨心里乱成一团，无论姚晓晨带给她啥消息，对她已经麻木的心情来说都无所谓了。她百无聊赖地看了一会儿电视，两集韩剧看完了，

风语

59

“听见了没有？”陆所长看着海塞斯说，“他一下破译了我们的密码。”

“是你的密码，跟我无关。”海塞斯笑道。

陈家鸽笑道：“我不关心你们谁是‘罪魁祸首’，我关心的是你们判我这么重的‘刑’目的是什么，总不会是让我回家看我的父母吧？”是明知故问，也是别有用心。

海塞斯对他做了个鬼脸，笑道：“你回家想看的不是你父母吧，应该是你的太太。我知道你对她日思夜想着呢！”这话题可是陆所长不想提的，他连忙言归正传道：“回家是不可能的，至少是目前……”

“什么时候可能？”陈家鸽抢断他的话问。

“我不知道。”陆所长硬邦邦地说。

“我倒是知道，”海塞斯笑道，“什么时候咱们破译了特一号线密码，大功告成之日，我想就是你回家的日子。”他是个局外人，体会不到陆所长的心情和难处，在敏感问题上一点不避讳，令一旁的陆所长恨不得上去捂住他的嘴。

哪知道陈家鸽还不领教授的情，对他说：“这个赌博我不玩，也玩不起。你该比谁都清楚，密码是世上最残酷的命盘，无论是谁，跟它赌博都不会有好下场的。”

海塞斯指着楼上的某个窗户，认真地说：“今天你不想玩也得玩，你看，那就是你的办公室，给你布置好了，资料我也给你都备了一份，上去看看吧。”

“我的办公室？”陈家鸽答非所问，“什么意思？”

“意思是说你已经毕业了，今后这里就是你工作的地方。”

这里就是黑室？陈家鸽大为惊愕，忍不住四顾起来。

陆所长仿佛猜透了他的心思，说：“准确地说，这里不是黑室，却是黑室的黑室。因为你现在还没有资格进黑室，但我们又需要你，就临时给你找了这个地方，请你大驾过来办公。”

“我不喜欢在这种环境里工作，好像我是个犯人一样。”陈家鸽想起惠子的哥哥曾经就是这样被关在某个地方，破译所谓的美军密码。

陆所长干脆拒绝道：“对不起，你没有选择余地，因为这是杜先生特别为你挑选的地方。我可以再告诉你，你不是唯一的‘犯人’，还有我，我就住在你的楼下，你要有兴趣不妨眼见为实。”

说着，带陈家鸽先去看了他的房间。一对儿布艺沙发、一张黑色茶几、一张课桌大小的办公桌、一张单人床、一只床头柜、一盆花，似乎才搬进来，没有放到位，散放在屋中央，乱成一团。

办公桌上摆着一部电话机，仔细看还没有接上线。床上撂着铺盖，还没有打开。最扎眼的是，铺盖团上斜躺着一



为什么他能算天下第一却算不清自己的命
这世上有我们太多的不懂道
——麦家

○作者 麦家

支美式卡宾枪。房间的窗户关着，光线灰暗，但枪显然才擦过油，发出黑亮的光。

陈家鸽看见枪，下意识地避开了目光，绕着它走开了。

陆所长却有意走过去，拿起枪，问他会不会使枪。得到否定的答复后，陆所长说：“这就是说，我是这枪唯一的主人；也可以说，我不但是你的邻居，还是你的警卫。”

海塞斯有意要缓和两人刚才对峙的情绪，这会儿看陆所长已经给陈家鸽一个台阶下了，便对陈家鸽道：“我得告诉你，请你下山是我的主意，但事情都是所长阁下落实的。不要以为这是件容易事，不容易的，惊动了很多人啊！所以，我很感谢他，我觉得你也该感谢他，因为这对你来说也是一件大好事，可以提前进入工作状态。”

其实，陆所长又何尝不想让陈家鸽下山？问题出在杜先生身上，他是“高处不胜寒”，危机四伏的一方祭坛，把一个日本鬼子的女婿送进黑室，无异于把自己送进了唾沫的漩涡中。

再说了，陈家鸽，一个初出茅庐之辈，只是在课堂上有些出类拔萃的表现，值得大首长去涉这个险吗？事实上，杜先生对陆所长已有明确批示，在陈家鸽进黑室前，先要摘掉他的“黑帽子”。就是说，要捧打鸳鸯，要拆散他们，这谈何容易！

当然，若有证据证明惠子确实是间谍那就容易了，但现在的状况很不理想，跟踪了那么久，掌握了那么多情况，似乎越来越发现并证明，惠子是清白的。

副刊

电话：65233688

洛阳网
www.lyd.com.cn

**买车看车，上洛阳网汽车频道，
信息真实，最具参考价值**